# ЖЕМЧУГ MAJORÎCA

# основа ассортимента украшений в предпраздничный период

Предновогодние продажи, подготовка ко Дню влюбленных, весенний ажиотаж вокруг женского дня - все эти события не обходятся без ювелирных подарков.

Среди них одно из ведущих мест занимают украшения из жемчуга. А среди поставщиков таких украшений – компания Majorica, известный испанский ювелирный бренд, история которого насчитывает более 120 лет.

Жемчуг - уникальный камень: он идет всем. Его можно носить с вечерним платьем и деловым костюмом. Это символ любви, благородства и семейного благополучия. Украшения из жемчуга - вне времени и моды, они актуальны во все времена.

Жемчуг - всегда дорогое удовольствие, так как его добыча ограничена. В начале XX столетия популярность этого органического камня привела к фактическому уничтожению раковин-жемчужниц.

## **УНИКАЛЬНОСТЬ**

Компания Majorica - известный во всем мире ювелирный бренд, производящий уникальный органический жемчуг. Секрет технологии производства жемчужины заключается в том, что она в точности повторяет процессы, происходящие в раковине-жемчужнице. В основе каждой созданной жемчужины - опалиновое ядро (матовое стекло), покрытое натуральной жемчужной эссенцией. В результате тонкого технологического процесса получается жемчужина, по своим характеристикам, визуальному и тактильному восприятию идентичная натуральной.

# КАЧЕСТВО

Все украшения Majorica проходят строгий контроль качества - 25 этапов, а каждое изделие имеет международный сертификат-брошюру с 10-летней гарантией на жемчуг и историей Majorica. К украшениям прилагается знаменитый фирменный красный футляр с золотым тиснением герба и логотипом бренда, он же защищает от повреждений при хранении и транспортировке.





### **АССОРТИМЕНТ**

В ассортименте ювелирных украшений Majorica можно с легкостью выбрать как классические украшения, так и дизайнерские гарнитуры разной ценовой категории. Каждое изделие Majorica выглядит стильно и дорого, изысканно и элегантно. Украшения Majorica с радужным сиянием и разнообразием цветов жемчуга станут украшением витрины как ювелирного магазина среднего класса, так и элитного бутика.

В портфеле ювелирных украшений Majorica более 600 моделей - классических и дизайнерских, сдержанных и ультрасовременных.

Ценовой диапазон - от 2000 до 30 000 рублей за изделие. Для украшений такого уровня – более чем комфортная цена: продажи изделий Majorica в мире, и в России в частности, растут из года в год. На сегодняшний день украшения Majorica представлены более чем в 300 городах мира.

### СОТРУДНИЧЕСТВО

Для начала сотрудничества в формате «мульти-бренд» рекомендуется стартовая коллекция из 50-60 позиций (от 200 000 руб.). Компания обеспечивает своих розничных партнеров фирменным демонстрационным оборудованием и рекламными материалами, проводит обучающие семинары по работе с изделиями бренда, продажам и послепродажному сервису.

Эксклюзивный дистрибьютор украшений Majorica в России Компания «ТБН Тайм-дистрибуция»

Москва, ул. Летниковская, 5 Тел.: +7 (495) 725-81-10 www.tbntime.ru